【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2020年10月1日

【会社名】タカラスタンダード株式会社【英訳名】TAKARA STANDARD CO.,LTD.

【電話番号】 06 (6962) 1531 大代表

【事務連絡者氏名】 執行役員管理本部総務部長 白 坂 佳 道

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿6丁目14番1号新宿グリーンタワービル15階

【電話番号】 03 (5908) 1231

【事務連絡者氏名】 執行役員東京支社長 小 森 大

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月29日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、定時株主総会における議決権行使の結果に関する臨時報告書を提出いたしましたが、当社株主名簿管理人より議決権行使結果の一部修正の報告があり、一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 2 報告内容
- (3)決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

3【訂正内容】

訂正箇所は____を付して表示しております。

(訂正前)

(3)決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成(個)	反対(個)	棄権(個)	可決要件	決議の結果及び賛 成割合(%)
第1号議案 剰余金の配当の件	685,366	4,255	-	(注)1	可決 99.36
第2号議案 定款一部変更の件	689,532	89	-	(注)2	可決 99.97
第3号議案 取締役2名選任の件					
吉川秀隆	654,778	34,843	-	(注)3	可決 94.93
高橋 源樹 第4号議案	658,910	30,711	-		可決 <u>95.53</u>
監査役1名選任の件					
近藤 裕	644,657	44,964	-	(注)3	可決 <u>93.46</u>

- (注) 1. 出席した議決権を行使することができる株主の議決権の過半数の賛成による。
 - 2. 議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主の出席及び出席した当該株主の議 決権の3分の2以上の賛成による。
 - 3.議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主の出席及び出席した当該株主の議 決権の過半数の賛成による。

(訂正後)

(3)決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成(個)	反対(個)	棄権(個)	可決要件	決議の結果及び賛 成割合(%)
第1号議案 剰余金の配当の件	688,416	4,255	1	(注)1	可決 99.37
第2号議案 定款一部変更の件	692,582	89	-	(注)2	可決 99.97
第3号議案 取締役2名選任の件					
吉川 秀隆	657,828	34,843	-	(注)3	可決 <u>94.95</u>
高橋 源樹	<u>661,960</u>	30,711	•		可決 <u>95.55</u>
第4号議案 監査役1名選任の件					
近藤 裕	647,707	44,964	-	(注)3	可決 <u>93.49</u>

EDINET提出書類 タカラスタンダード株式会社(E02373) 訂正臨時報告書

- (注)1.出席した議決権を行使することができる株主の議決権の過半数の賛成による。
 - 2.議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主の出席及び出席した当該株主の議決権の3分の2以上の賛成による。
 - 3.議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主の出席及び出席した当該株主の議決権の過半数の賛成による。